

# कोरोनावाइरस बिमारी (कोविड-19)

HINDI / HINDI



15 अक्टूबर 2020

प्रिय धार्मिक समुदाय के नेताओं,

हमारे समुदायों में कोविड-19 के प्रसार को कम करने में कनाडा की मदद करने के आपके निरंतर प्रयासों के लिए धन्यवाद। आपका काम हमारे समुदायों के लिए महत्वपूर्ण है, और मैं इस समय के दौरान आपके द्वारा आपकी सदस्यता में पब्लिक हैल्थ उपायों को बढ़ावा देने के लिए तहे दिल से धन्यवाद देना चाहूंगी।

अब, जब कनाडा में कोविड-19 केसों में बढ़ावा हुआ है, कई क्षेत्रों में केसों की संख्या में वृद्धि चिंता का कारण है। धार्मिक नेता इस समय के दौरान अपने समुदायों का मार्गदर्शन करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। जैसा कि मैं सभी कनाडाई लोगों को आने वाले महीनों में कोविड-19 के प्रसार को सीमित करने के लिए अपनी सेटिंग्स और गतिविधियों को अनुकूलित करने के लिए प्रोत्साहित कर रही हूँ, मैं आपकी मदद के लिए आपसे संपर्क करना चाहती हूँ।

मैं आज आप से सम्पर्क कर रही हूँ क्योंकि रोपोर्ट की गई कई आउटब्रेकों को शादियों, अंतिम संस्कारों और अन्य धार्मिक और सामुदायिक समारोहों जैसी सभाओं से जोड़ा गया है। इसके अतिरिक्त, मौसम, वार्षिक छुट्टियाँ और अन्य गतिविधियाँ जो लोगों को साल के इस समय में घर के अंदर लाती हैं, वायरस के फैलने का खतरा और बढ़ा सकती हैं।

मैं आपको पब्लिक हैल्थ एजेंसी ऑफ कॅनेडा के [समारोहों और आयोजनों के लिए जोखिम शमन उपकरण](#) के बारे में याद दिलाना चाहती हूँ, जिसे मैंने जुलाई में कोविड-19 महामारी के दौरान समारोहों और सभाओं की योजनाबंदी, आयोजन और मेज़बानी से संबंधित जोखिमों पर विचार करने में व्यक्तियों, समूहों और संगठनों की सहायता के लिए साझा किया था। उपकरण उन उपायों के उदाहरण भी प्रदान करता है जो कोविड-19 के प्रसार के संभावित जोखिमों को कम कर सकते हैं। मैं यह भी कहूंगी कि यद्यपि प्रांतीय, क्षेत्रीय और स्थानीय पब्लिक हैल्थ अथॉरिटियों ने सभाओं में लोगों की संख्या के लिए अधिकतम अनुमोदन निर्धारित किया है, आपको अपने समुदाय में संचरण के स्तर, सभा के प्रकार और विशिष्ट-सेटिंग के आधार पर निम्नतर अनुमोदन निर्धारित करने पर विचार करना चाहिए।

ठंड का मौसम और अधिक समय तक घर के अंदर रहना भी उदासी, तनाव, भ्रम और चिंता की भावनाओं का कारण बन सकता है। आप और आपके संगठन आपके समुदायों को आवश्यक मानसिक स्वास्थ्य सहायता प्रदान करने में महत्वपूर्ण रहना जारी रहेंगे। वेबसाइट [Canada.ca/coronavirus](https://Canada.ca/coronavirus) में तत्काल मानसिक स्वास्थ्य संसाधनों की एक विस्तृत श्रृंखला है और [वेलनेस टुगैदर कॅनेडा पोर्टल](#) सहित कनाडाई लोगों के लिए समर्थन हैं।

हमारे समुदायों में कोविड-19 के प्रसार को कम करने में कनाडा को मदद करने के आपके अब तक के प्रयासों के लिए फिर से धन्यवाद। कोविड-19 के बारे में जागरूकता के संसाधनों और मार्गदर्शन दस्तावेजों सहित कनाडा की प्रतिक्रिया के बारे में अतिरिक्त जानकारी के लिए कृपया [Canada.ca/coronavirus](https://Canada.ca/coronavirus) पर जाएं।

सादर,

डॉ. थेरेसा टैम, चीफ़ पब्लिक हैल्थ ऑफिसर ऑफ कॅनेडा  
(Dr. Theresa Tam, Chief Public Health Officer of Canada)



Agence de la santé  
publique du Canada

Public Health  
Agency of Canada

Canada